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Ata da 7ª(sétima) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) Período Legislativo do 1º (primeiro) ano da 9ª 

(nona) legislatura. Aos 02 (dois) dias do mês de abril de 2025 (dois mil e vinte e cinco) as 18h e 

06min, no Plenário da Câmara Municipal, situada a Avenida Jericoacoara nº474, Centro, Jijoca de 

Jericoacoara-CE, sob a presidência do Vereador Antonio Daniel de Souza, onde o mesmo 

declarou aberta a 7ª Sessão Ordinária do 1º período legislativo de 2025, na  presença das 

vereadoras e vereadores: Ana Carine Rodrigues da Costa, Benedita Neta da Silva, Caio Cesar de 

Paula Braga, Cleiton Oliveira Sousa, Erivan Pereira, Fernando Edson de Sousa, Guilhermina Helen 

Sousa Pessoa, Jacquelina Marques Rocha Albuquerque e Raimundo Pedro de Araújo. Ausente a 

vereadora Natalícia de Jesus Souza Brito. Na sequência, houve a entoação do Hino Municipal e 

assinatura, das vereadoras e vereadores no Livro de Presença. Ato contínuo, houve a votação da 

Ata da Sessão anterior, sendo a mesma, aprovada com a ressalva da vereadora Carine, seguida 

da vereadora Bené Neta. Dando sequência o Presidente pediu a 2ª Secretária da Mesa Diretora, 

vereadora Jacquelina Marques Rocha Albuquerque, que estava secretariando a Sessão, para que 

a mesma fizesse a chamada dos vereadores e vereadoras inscritos(as) na palavra facultada. 

Usaram a Tribuna as vereadoras Guilermina Canuto, Professora Bené e Carine do Zé Ivan, bem 

como os vereadores Cleiton Marçal e Professor Erivan. Concluída a Fala de vereadoras e 

vereadores, o Presidente Antônio Daniel, deu início a Ordem do Dia, onde foral lidos, discutidos, 

votados e aprovados por unanimidade as seguintes proposituras: Projeto de Indicação nº20/2025, 

de autoria da vereadora Jacquelina, que indica a construção de uma praça na localidade de Lagoa 

das Pedras; Projeto de Indicação nº21/2025, de autoria do vereador Daniel, que indica ao Poder 

Executivo Municipal, através da secretaria competente, a pavimentação nas Ruas Antonio 

Fernandes de Sousa, Rua Paulo Pereira Dutra, Rua Tocantins e na continuação da Rua Palmas, 

localizadas no município de Jijoca de Jericoacoara-CE e dá outras providências; Requerimento 

nº09/2025, de autoria da vereadora Jacquelina, que requer do Poder Executivo Municipal, através 

da secretaria competente, a construção de banheiros públicos com fraldário, na Vila de 

Jericoacoara e dá outras providências; Requerimento nº10/2025, de autoria do vereador Daniel, 

que requer um estudo avaliando a possibilidade de fornecimento de transporte gratuito, pelo Poder 

Executivo Municipal, para os trabalhadores  da Vila de Jericoacoara, residentes e domiciliados no 

município de Jijoca de Jericoacoara e dá outras providências; Requerimentonº11/2025, de autoria 

do vereador Pastor Caio, que requer que a prefeitura municipal, por meio da secretaria de saúde, 

adote as providências necessárias para designar um dentista para atuar regularmente no PSF da 

Chapadinha e Requerimento nº12/2025, de autoria do vereador Pastor Caio, que requer que a 

prefeitura municipal, por meio da secretaria de infraestrutura, adote as providências necessárias 

para a ampliação da rota do serviço de coleta de lixo, incluindo a Baixa Grande no cronograma 

regular de recolhimento. E não havendo mais nada a tratar o Presidente Antonio Daniel de Souza, 

declarou encerrada a Sessão às 19h e 34min. E para constar, foi lavrada a presente Ata, a qual, 

após aprovada será assinada por todos os vereadores e vereadoras que se fizeram presentes. 

Câmara Municipal de Jijoca de Jericoacoara-CE, 02 de abril de 2025. 

 
 
 
 
 
 

 


